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ATA DA 12ª REUNIAO ORDINARIA 

Aos oito dias do mês de março de dois mil e vinte e três (08/03/2023), às quatorze horas, no Teatro 

da Estação das Artes João Roberto Simões, situado na Praça Rui Barbosa, nº 41, Largo da Estação, 

neste município, realizou-se a décima segunda reunião ordinária do Conselho Municipal dos 

Direitos da Pessoa com Deficiência- CMDPcD, biênio 2021/2023. Com a presença da presidente 

Maria de Lourdes Oliveira Juvêncio e dos conselheiros Talissa Carolina F. Grama Vital, Ingrid 

Barbosa Lopes Ribeiro, Beatriz Borges Caetano, Wallace Celso F. Wanderley, Nilton Ângelo de 

F. de Melo, Neiva Aparecida da Silva, Bruno Dias Bocchi, Cícera Alexsandra A. de Souza e Lígia 

Prado Maringolo. Presentes também Ana Flávia Peres Cunha, Michelle Scoassado, Rosana Tristão 

Nogueira e Aline Viviana Carvalheiro, Secretária Executiva dos Conselhos. Justificaram a 

ausência os conselheiros João Pedro dos Santos Ferian, Rafael Vianna de O. Ribeiro, Marli antônia 

Pires Martelli e Aline Cristina Brito Pinto. A Presidente iniciou a reunião dando boas-vindas e 

agradecendo a presença de todos e passou a palavra para o secretário Bruno que fez a leitura da 

ata da reunião anterior que foi aprovada pelos presentes. A seguir, fez a leitura do oficio nº 067 

solicitando a substituição da representante suplente do Departamento de Assistência Social 

Carolina Miguel Bertoloto por Lívia Oliveira Joaquim. Oficio nº 118 solicitando a substituição do 

representante do Departamento Municipal de Saúde, a titular Vanessa Bertoluzzi Vicente Arantes 

por Rafael Hermann de Faria e permanece como suplente Fernanda Maria Vital de Oliveira. Deu 

ciência da Portaria nº 16.516, de 28 de fevereiro de 2023: substituindo a representante titular do 

Departamento de Educação Andreia Menatto Martins, por lngrid Barbosa Lopes Ribeiro e a 

Portaria nº 16.436, de 09 de fevereiro de 2023, substituindo o representante dos profissionais 

ligados à reabilitação de pessoas com deficiência Diego Cleiton Anacleto por Lígia Prado 

Maringolo. Na sequência foi discutido sobre o fundo para o conselho, quais ações a serem feitas 

para a captação de recursos e se seria criado a conta para onde seriam destinados. Foi sugerida 

ações na feira Juntô, onde se tem uma grande circulação de pessoas aos finais de semana, também 

ações junto aos contadores da cidade gerando informações sobre o conselho, a fim de destinar os 

repasses do imposto de renda ao conselho. Sobre o transporte na AV APED, a presidente da 

instituição informou que tomou conhecimento de um contrato antigo com a empresa que presta o 
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serviço de transporte municipal, e atualmente interrompido para o auxílio às pessoas com 

deficiência atendidas pela instituição, foi solicitado enviar um oficio ao setor de Contratos da 

prefeitura para ter conhecimento do contrato feito e da rescisão do mesmo, com o objetivo de 

identificar os responsáveis pela contratação e cancelamento do serviço. Ana Flávia informou em 

reunião uma ação feita no bairro Resedás com pessoas com deficiência, que iria participar no 

próximo final de semana para ter mais conhecimento. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 

encerrada, da qual eu, Bruno Dias Bocchi, Primeiro Secretário deste Conselho, lavrei a presente 

ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente. 
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MARIA~ LOURDES OLivfÊIRÃ JUVÊNCIO 

Presidente do CMDPcD 
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BRUNO DIAS BOCCHI 
Primeiro Secretário do CMDPcD 
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